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Aanleiding 
Leden van de fracties GroenLinks-PvdA en NSC hebben vanuit de vaste Kamercommissie van 

Defensie diverse schriftelijke vragen gesteld n.a.v. de publicatie van het jaarplan 2025 van de 

Kustwacht voor het Koninkrijk der Nederlanden in het Caribisch Gebied. 

Geadviseerd besluit 
U wordt verzocht in te stemmen met de beantwoording van de vragen en verzending daarvan aan 

de Kamer.   

Kernpunten 

 Het jaarplan Kustwacht 2025 is op 31 januari na toelichting door de minister van Defensie 

vastgesteld in de RMR en diezelfde dag aan de Tweede Kamer verzonden. 

 De leden van de fracties GroenLinks-PvdA en NSC hebben vanuit de vaste Kamercommissie 

van Defensie diverse schriftelijke vragen gesteld n.a.v. de publicatie van het jaarplan.  

 De vragen gaan onder andere over: 

o Personeel (behoud, opleidingen, lokaal werven); 

o Materieel (investeringsbehoeften, duurzaamheidscriteria); 

o Operationele zaken (noodhulp, onderschepping ongedocumenteerden, aanpak 

criminaliteit, samenwerking met lokale en internationale partners in de regio). 

 

Toelichting 
Financiële overwegingen 

 Geen.  
 

Juridische overwegingen 

 De Kustwacht opereert onder de Rijkswet voor Aruba, Curaçao, Sint Maarten alsmede voor 

de openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba.  

 De vervaardiging van een jaarplan is een verplichting vanuit de Rijkswet Kustwacht.  

Communicatie 

 Het jaarplan 2025 is op 31 januari jl. na vaststelling in de RMR aan de Tweede Kamer 

gestuurd.  

 DCO heeft tevens een nieuwsbericht op Defensie.nl geplaatst en via de RVD een kort 

persbericht verspreid.  

 

 

 

 

 

  

 

TER BESLISSING 

 

Aan MINDEF 

Van DGB 

Afgestemd met CDS, HDFC, DJZ, DCo, BZ, BZK 

In afschrift aan STASDEF 

  

Nota 
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Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
Persoonlijke gegevens van de steller en ondertekenaar worden afgeschermd in verband met de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer.  

DE DIRECTEUR-GENERAAL BELEID 

 




